Anteckningar från torsdagsmöte 2021-10-21– Rotary Skansen Uddevalla
President Annelie Löfström öppnar mötet och hälsar alla medlemmar och gäster välkomna. Dagens föredragshållare är Ingvar Lindsta som pratar om En osund fastighetsmarknad?

Thomas Ericson informerar om att fredag den 22/10 är hans största dag inom Rotary på 35 år. På dagen hålls en konferens i projektet Fjordtorsk på Hotell Bohusgården med många inbjudna talare. Kvällen avslutas med en höstfest på Carlia.
Per Franzén väljer att mata grisen och berättar om den fantastiska förmiddag som några av oss fick förmånen att medverka på. Anneli, Ingela, Per och undertecknad deltog i coachning av studenter som startat UF Föredrag. Fantastiskt duktiga elever och många intressanta nystartade företag. Per konstaterar att framtiden ser lovande ut för företagandet i Sverige.

Ingvar Lindsta inledde med ett litet miniego där han berättade att han föddes 1944 i Åmål och att han växte upp på en gård. Han har 3 döttrar. Han intresserade sig tidigt för idrott i olika former. Först blev han och hans bror intresserade av friidrott när OS i Melbourne 1956 och byggde då en egen friidrottsanläggning, sedan anlade de en fotbollsplan. Ingvar och hans bror flyttade till Trollhättan för att gå gymnasiet och bodde då i ett eget hus. Sedan gick flyttlasset till Göteborg och han började sin karriär på Kullenbergs. På Kullenberg träffade han Gustav Stenberg från Uddevalla som han blev kompanjon med 1976 och sedan köpte ut 1981. 
Ingvar fortsatte med att tala om fastighetsbranschen var på 80-talet med få aktörer, många små affärer, höga räntor, höga värderingar och interna affärer vilket slutade i krasch 1991 där många företag gick i konkurs. Han drar lite kopplingar till dagens fastighetsmarknad men det som skiljer dagens affärer är att det är många aktörer och stora affärer, vi har låga räntor, det är många interna affärer så kallade strukturaffärer och värderingarna är återigen höga? Eller kan de bli högre? 

Han berättar om de mäktigaste inom fastighetsbranschen 2020 där Erik Selin är i topp.

Det byggs för lite hyresrätter i Sverige idag och enligt Ingvar är det främst beroende på politiska beslut avseende hyressättningen, regleringen samt att det läggs på 25 % moms på bostäder vilket ger 25 % högre kostnader för byggherren även Sveriges myndighetskrav enligt PBL ställer till det jämfört med andra länder. I våra storstäder är det ett stort problem att få tag i lägenhet det är skenade priser på bostadsrätter och svårt att hitta hyresrätter. I småstäder är prisutvecklingen inte lika hög på bostadsrätter och det går att hitta hyresrätter men där blir det i stället ett problem med omflyttning då nybyggda/nyrenoverade lägenheter är dyrare vilket leder till hög omflyttning då Allmännyttan använder ett utjämningssystem vilket gör att de fördelar hyran över hela sitt bestånd. På landsbygden är priserna fortfarande låga.
Ingvar överlåter till deltagarna att själva fundera ut om fastighetsbranschen är osund!

Ingvar visar en film om Karlatornet och avslutar med att dela ut en bok som han varit med och tagit fram Timmer, Tegel, Pinnar Å Ull. 

Om det är någon som inte hade möjlighet att delta i torsdags men önskar en bok så går det bra att skicka ett mail till annika.lindsta@stenab.com

Nästa vecka: Claes Burman Barkebo håller sitt Ego och Ylva Dahl väljs in som ny medlem.
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