Anteckningar från Torsdagsmöte den 13/1-2022
President Anneli Löfström hälsar alla välkomna till årets första lunchmöte som pga. pandemin hålls digitalt via Teams. Kommande möten kommer att hållas via Teams tills vidare tills annat meddelas.

Idag är det dags för Sofia Stengavel att hålla sitt Ego-föredrag:

Här är en kort sammanfattning av hennes information via Teams och till detta visade hon fina bilder från Forshällatrakten, familjen och vandringsleder i Uddevalla.

Rotary - inget för mig tänkte Sofia från början men flera kontakter med Thomas och några lunchmöten fick Sofia att ändra sig. Intressanta föredrag om saker/ämnen man inte hade en aning om väckte till slut intresset.

Sofia nämner att hon har Uddevalla i sitt hjärta, staden hon härstammar ifrån. Skolan har hon till stor del gått i Steungsund men nu bor familjen i Jättesås/Vassbo i Forshälla och har stuga i Dramsvik,

Sofia är utbildad biolog och arbetar sedan många år som kommunekolog i Uddevalla kommun. Hon har alltid gillat att vara ute i naturen och när hon var liten gillade hon bland annat att skrämma gäster med kopparormar – tills hon träffade en biolog!

Gården Sofia  bor på med sin man och deras 6 barn är 17 ha. Nyss har familjen utökats med en labradorvalp och så väntar Sofia på en Jacucci, villkoret för att flytta ut i skogen!
När Sofia är ledig tillbringar hon mycket av tiden  i naturen, både i skogen och vid havet. Ridning och Svampplockning tillhör favoriterna och ett nätverk för vandrare som finns på Facebook är Sofia engagerad i.
Sofia är fil mag i ekologisk zoologi och utbildad i Göteborg. Sedan flera år är hon anställd i Uddevalla kommun som kommunekolog vid samhällsbyggnadsavdelningen – ledning och stöd.

Arbetet är mycket varierat och består i naturskötsel på många olika sätt såsom tex  röjning, kalkning, ansvar för trädgallring och plantering, oljeutsläpp, projektet Fjordtorsk, bekämpa invasiva arter, bygga insektshotell och övergripande att  främja den biologiska mångfalden.
Kommunen har många vandringsleder som Sofia tipsar om liksom Uddevallas Kultur och Naturguide.

Särskilt uppmärksammas skalbankarna, dess fauna och det unika museet. Här kan man göra både korta och långa vandringar och få information i sin Iphone! Fortsätter man i snäckskalstriangeln kan man vandra ca 15 km!

Andra fina vandringar är tex. Tjöstelseröds naturreservat med Silverfallet i Ljungskile och Muntras grotta.

En kort men fantastisk vandring är Bodeleåns Dalgång där man lätt parkerar vid starten.

Jorden runt på Gustafsberg är en mycket välbesökt vandringsled liksom Bassholmen i skärgården. Herrestadsfjället har flera både korta och långa vandringsleder.
Vi tackar Sofia för ett fint föredrag och bra information om vandringar i Uddevalla!

Vid anteckningarna/Bosse Lundgren

