Rotary Skansen, Uddevalla  Zoom-möte 2021-02-25, 24 föranmälda men vi var ca 20.
Egoföredrag av Claes Oltegen
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Född år 1954 i Stockholm eftersom mamman befann sig där men bara tillfälligt. Annars har Claes alltid varit Uddevalla trogen.
Han har en äldre bror född 1952 och en yngre syster född 1957. Pappa Heine drev tillsammans med Nils Oltegen KA Elektriska och efternamnet har därför alltid varit ”känt” i staden. Mamman lever fortfarande.
Uppväxt på söder på Timmermansgatan och gick i Sommarhemsskolan under lågstadiet. Sedan gjordes en mellanlandning i Borås där han gick 5:e klass eftersom mamman läste till förskolelärare där. Han saknade dock att inte få gå i skolan på lördagar vilket var avskaffat i Borås. Till 6:an var han dock tillbaks i Uddevalla och fick då vara i skolan även på lördagen!
Sedan Praktiska realskolan klass 7-9 och därefter Agnebergsgymnasiet. Efter halva gymnasietiden hoppade han dock av skolan för ett sabbatsår som fortfarande pågår. Lätt att få arbete och han började på Standard Herrekipering där han arbetade 1972-1976. Han tror sig vara först i Sverige med att stentvätta jeanstyg och dessa fick en ”strykande” åtgång. Man blev storsäljare av alla slags jeanskläder!
1976-1980 fortsatte han i samma bransch men på Hennes & Mauritz. Samtidigt spelade han fotboll i LSK. Sedan lockade ett grossistföretag på Kuröd som hette Essve-produkter och där arbetade han som innesäljare under fyra år. Under den tiden gifte han sig och son nr 1 föddes 1983.
Sedan började en ny fyraårsperiod för Claes som transportbilsfärsäljare lätta lastbilar med hela Bohuslän och Dalsland som arbetsområde. 1985 föddes son nr 2.
Sedan blev det 1988 och då behövde Br Brandt honom som försäljare för tunga fordon i Dingle. Här arbetade han fram till 1992 och fick handgripligen erfara att det var en konjunkturkänslig bransch. I början såldes över 100 ekipage årligen för att senare minska till ett tiotal. Det blev uppsägningar i hela branschen. 1990 föddes barn nr 3 och 1992 blev det skilsmässa.
Det blev återgång till konfektionsbranschen. Märkeskompaniet hade startat butik på Torp köpcentrum och där blev han butikschef, senare även för en butik på Överby köpcentrum. Här arbetade han 1992-1996 (nästan 5 år!)
1996 var året då han återvände till Br Brandt. Man hade byggt nya lokaler på Fröland och flyttade mycket av sin försäljning dit. Här har han arbetat med försäljning för både transportfordon och personbilar och var kvar ända till han pensionerades i mars 2019.
Han sammanfattar sin yrkeskarriär med att han varit duktig på relationer och kallar sig ”relationssäljare”. Att skapa en god kundkontakt är viktigt vid alla försäljningar oavsett vilken bransch man arbetar inom. Under de två sista åren på Br Brandt stöttade han även yngre försäljare i deras yrkesutövning.
Som pensionär måste man även ha meningsfulla sysselsättningar, Därför är han glad för att ha kommit med i vår Rotaryklubb och bl a arbetet med projekt Fjordtorsk.
Tack Claes för ett mycket intressant egoföredrag!
 /Erik Lindh president
