

Anteckningar från Rotarymöte torsdag den 9 september

Vår president Anneli Löfgren hälsade alla välkomna till dagens möte. Vi var 18 medlemmar och tre gäster; Viveca Sjöborg, Sofia Stengavel och Kurt Hansson.
Anneli inledde mötet med att berätta att vår medlem Lena Norman har somnat in efter en kort tids sjukdom. Vi höll en tyst minut och Anneli läste en dikt för att hedra Lenas minne. 
Dagens tema: Filmer från Uddevalla med Erik Lindh
Erik har varit aktiv i filmsammanhang i Uddevalla sedan 25 år. Först i Uddevalla TV förening tillsammans med TV Fyrstad, därefter Uddevalla Filmförening och numera i Uddevalla Varvs- och Industrihistoriska förening. Erik har flera intressanta filmer att visa och idag blev det en film om vår gamla Rotarymedlem Leopold Lecerof. Han avled 2015 i en ålder av 96 år. Leopold var född skåning och är känd här i Uddevalla för sin restaurang och sin konsthall. I filmen berättar han om sitt liv. Det startade med att han gick till sjöss som kock och hur han råkade ut för diverse händelser såsom skeppsbrott och flera års vistelse på en ”obebodd” ö. Här verkade han bl a som tandläkare med mycket ovanliga behandlingsmetoder… Så småningom kom han till Uddevalla och startade sedemera sin restaurang. Restaurangen blev mycket berömd främst för sitt fina kök. Efterhand vaknade intresset för konst och han startade Galleri Leopold vilket han drev i 15 år. (Filmen finns att se på Youtube).
Filmvisningen var mycket uppskattad och vi ser fram emot att Erik visar fler filmer för oss vid ett annat tillfälle.
För anteckningarna
Ingela Haglund Hansson




Nästa veckas program har temat Framtidsfullmakter – en viktig handling. Kurt Hansson informerar.
