Anteckningar från torsdagsmöte  2021-10-07– Rotary Skansen Uddevalla
President Annelie Löfström öppnar mötet och hälsar alla medlemmar och gäster välkomna. Idag är ämnet Afghanistan men först lite information.

Zoom fungerar tyvärr inte idag. Flera personer har anmält närvaro genom länk. Ett PowerPoint informationsmaterial kommer att skickas ut som alla kan ta del av.

Idag börjar sammankomsten med att Lilibeth Gustavsson hälsas hjärtligt välkommen som ny medlem i klubben och därmed får namnskylt och information om  Rotary Skansen. Hjärtligt välkommen!

Distriktskonferens i Göteborg den 23 oktober. Annelie och Lars-Olof  Axelsson åker men det är fortfarande möjligt att anmäla sig – senast den 10/10. Klubben betalar!
Ingela Haglund Hansson informerar om Musik i Uddevalla kyrka den 16 oktober klockan 18.00. Skapelsen av Joseph Haydn – entré 100 kronor.(se separat mejl)

Afghanistan – Tore Ottosson fd pilot och officer i 35 år och som flugit både Viggen och Hercules berättar om landet som är dubbelt så stort som Sverige med en befolkning på 26 – 38 miljoner(?)

Afghanistan (stan=landet) har varit mycket aktuellt i media det sista året men Tore berättar främst om det som hänt de föregående 20 åren då bland annat Sverige varit aktivt i landet med bland annat bistånd och annan verksamhet.
Afghanistan ligger långt från Sverige och så även när det gäller utvecklingen. Till viss del kan man tycka att landet har en kultur och livsmönster som ligger  100 -200 år efter oss. Nu styr talibanerna (talib=student) men under 1800 talet hade engelsmännen och tyskarna stort inflytande i landet. Under 1900-talet har landet varit ockuperat av sovjetunionen i 10 år (från 1979) och de senaste 20 åren har utländska trupper och hjälparbetare från många länder varit aktiva i landet. Efter 2001-09-11 (World Trade Center bombades) invaderade  USA och dess allierade landet för att strida mot talibanerna och Usama Bin Laden.
Landet är mycket kuperat då det ligger på gränsen till Himalaya och norr om Kabul kan det på vintrarna komma 7 meter snö
De flesta i landet lever av jordbruk och vallmoodlingen (opium) är omfattande. Olika folkgrupper, religioner och låg utbildningsnivå präglar landet. Jämställdhet och demokrati har annan innebörd än hos oss. Landets ekonomi BNP är mycket låg och 96% av landets offentliga utgifter är beroende av utländska givare.
Majoriteten av invånarna är muslimer där Sunni utgör 85/90 % och Shia 10/15 %. Under talibanväldet på 90 talet tillämpades sharialagstiftning.

Bildspelet skickas separat,

Nästa torsdag blir det information om Skageracksbanan – snabbtåg från Oslo till Göteborg

Vid anteckningarna/Bosse Lundgren

