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Veckobrev nr 16 i vecka 49 år 2019.
Ämne; Klubbsamråd med miniego.

Mötets president Ingela Haglund-Hansson hälsade alla välkomna. Christina Almqvist såsom gäst och införd av Lena Norman.

Denna blåsiga och dystra decemberdag lystes upp av Maria Larsson som blev intagen såsom medlem i vår klubb. Presidenten överlämnade Rotarynålen samt information om Rotary. Vi hälsar Maria välkommen med tillhörande klassifikation Public Health Care.

Påminnelse om nästa lunchmöte torsdagen den 12 december med besök av långväga Rotarianer, från Japan. Dessutom lotteri till förmån för ”matkassarna” som oavkortat går till Saronhuset. Alla bidrag med lotterivinster mottages tacksamt.

Pålysning om julsamling torsdagen den 19 december i Bäve kyrka klockan 12.00. Eftersittning i kyrkans församlingssal, jultallrik med tillbehör.

Nästa ljuspunkt i dagens ämne; Miniego med Evy Bergh.
För 27 år sedan höll Evy sitt egoföredrag och blev invald i Rotary år 1992. Förslagsställare var då Elsie Tyreman tillika den första kvinnan inom Rotary i Uddevalla. Evy föddes som nr två av fem syskon och där goda kontakter är etablerade. Bröderna som bott/bor utomlands hör flitigt av sig och alla samlas till syskongolfen första veckan i augusti. Familjen flyttade mycket under uppväxten. Orterna blev Trollhättan, Hässleholm, Ödeborg, Bankeryd, Mellerud och Trollhättan igen. Vid flytten från Bankeryd hoppade Evy av och gick klar sin kontorsutbildning på Allm. Brand i Jönköping. Gift 1958-1988. Två barn, tre barnbarn, fyra barnbarnsbarn- Särbo 2004-2019. Familjen uppgår till 15 personer.
Evy gick direkt från skolan till herr överläkare Gunnar Svantesson på KK, Vänersborgs lasarett, varvid denne förhörde sig om fröken 
Björks kunskaper i stenografi. Detta ledde till uppdraget att ta en diktamen under operation. Äktenskap ingicks efter några år och dottern Madeleine föddes. Flyttlasset gick till Motala där maken fick anställning på Luxor och Evy på sjukhuskontoret och Motala BB som kontorist och läkarsekreterare med utökade befogenheter. Makarna Bergh längtade till västkusten och flyttade till Uddevalla. Några år senare byggdes hus och flytten gick till Sjöskogen där nu Evy bott i 50 år. Hon fick arbete direkt på KK i Uddevalla och dotter Gabrielle fick se dagens ljus. Därefter tjänst på hudkliniken. 1973 fick Evy erbjudande om tjänsten som Chef för medicinska skriv och arkivfunktionen på Mölndals sjukhus. En dröm som gick i uppfyllelse att få komma till Göteborg och läsa och där hon införde ett nytt journalsystem på samtliga kliniker.
Studier, Statsvetenskapliga Institutionen – Administrativ teknik.
Nationalekonomiska Institutionen – Hälso –och sjukvårdsadm.
1973-1977 Personalsekreterare för Norra Bohuslän inom omsorgsförvaltningen. I en utredning påpekade hon behovet av förändringar i ekonomiredovisningssystemet. Evy belönades med erbjudande om en tjänst som system-man på ADB-avdelningen inom Bohuslandstinget. Här utvecklades ett tandvårdssystem ”TRUT”, lönesystem, diariesystem. Dags för nya kunskaper-programmeringskurs i Linköping och Administrativ systemutveckling på Handelshögskolan. Åren 1986-1989 var Evy utredningschef med uppdrag från planeringsdirektören och landstingsdirektören och politikerna, samtidigt som sekreterare i landstingsrådsberedningen.
År 1989 uppvisade Uddevalla-Sjukhus överskridande i budget. En trojka tillsattes som bestod av Daniel Holmdahl som sjukhusdirektör, Hans Johansson som ekonom och Evy. Här byggdes en decentraliserad organisation upp, vilket innebar, att personal, från personal –och ekonomiavdelningarna flyttades ut till klinikerna. Sjukhusledningen utökades med samtliga verksamhetschefer. Kvalitetsarbete genomfördes på bred front. FoU verksamhet introducerades, bl.a Lilla Forskarskolan under ledning av Ingemar Månsson. Uddevalla Sjukhus fick Kungl. Vetenskapsakademiens pris för ”Best in services”. En positiv känsloupplevelse spred sig inom hela sjukhuset.
År 1997  aviserades  om ett samgående av Uddevalla Sjukhus och Näl, till NU-sjukvården. Evy beskriver sin roll som sekreterare till projektledaren Gösta Malmer, ny sjukhusdirektör för NU-sjukvården sedan 1998. När VGR, startade vid millienneskiftet 2000 arbetade Evy vid Regionskansliet i Göteborg som koordinator för de Medicinska sektorsråden,  (25) stycken med företrädare från samtliga sjutton (17) sjukhus i regionen.
Evy erhöll pension 2004 som resulterade i flera hobbies. Läsa och åter läsa, golf , släktforskning och inte minst arbete i trädgården.
Evy, tillsammans med minnesgoda kamrater, kan ju efter femtio (50) aktiva yrkesår, dokumentera det som timat.
Minisammanfattning; Evy har erbjudits tjänster först och därefter genomgått utbildning. Nya utmaningar har emottagits med glädje.

Red.anm.
Föredragshållaren har i sin blygsamhet inte redovisat värdet av Uddevalla-Skansen RK, diskussionsgruppen Afrika. Initierades 2013 av Evy Bergh, då och nu vår ”fröken” som alltid. Målet är att fördjupa kunskaperna om kontinenten Afrika. Hennes fem kunskapstörstande elever ser fram emot kommande lektioner.
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