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[bookmark: _GoBack]President Ingela Haglund Hansson hälsar alla välkomna till en trevlig gemenskap där vi ätit god mat och ser framemot dagens föredrag.
Tre personer gästade oss under dagens möte: Gunnar Klasson, Lotta Eldborn och Nils Johan Abdon
Margareta Jaldung fick mottaga Rotogram av Rotary Doctors Fellow för sitt stora engagemang med vattenkällorna i Afrika.
Sju medlemmar från vår klubb deltog i Kultur- och integrationsmässan i Uddevalla. Thomas Ericson och Sten Åke Lyngstam höll ett fantastiskt föredrag om språkkaféet, berättar Ingela Haglund Hansson. 
After Work igår lockade 12 personer.
Thomas Ericson berättar att det var mer än 50 deltagare på gårdagens språkkafé. Fler lärare önskas till språkkaféet på onsdagar kl 17:00. 
Plats: Högskolecentrum.

Dagens föredrag
Karl den XII:s likfärd
Föredragshållare: Gunnar Klasson
Gunnar berättar att han är ordförande i Uddevalla Hembygdsförening och är lokalhistoriker. I samband med Gustafsbergsspelet, som 2014 hölls till 200-årsminnet av att Gustafsbergs varmbadhus stod färdigt 1814, lovade Gunnar att fyra år senare, när 300-årsjubiléet av att Karl XII kom till Uddevalla som död kung, ordna något liknande. 
Gunnar berättar att hans fru Ann Marie Brockman skrivit ett kapitel i boken ”1718” som finns på Bohusläns museum.
Ett samarbete mellan Gunnar Klasson, författare Maria Gustafsdotter och politikern Carin Ramneskär har lett fram till årets händelse.
Sponsring har erhållits av Kultur och Fritid genom att Hembygdsföreningen bildat en arbetsgrupp som arbetat fram att man den 15/12 kommer att uppmärksamma händelsen med Karl XII:s  likfärd från Fredrikstens fästning i Norge till Uddevalla. Färden från Fredrikstens fästning till Svinesund var på bår och därefter i kista fram till Uddevalla där balsamering av Karl den XII genomfördes inför den kommande färden till Stockholm.
Den 30/11 1718 sköts Karl den XII vid Fredrikstens fästning i Norge. 
Den 13/12 kom kungen till Uddevalla där han balsamerades och hans syster Ulrika Eleonora utropades till Sveriges drottning i samband med fältriksdag i Uddevalla. 
I år, 2018 den 15/12 kl 15:00, kommer händelsen att återges i Uddevalla genom att ett liktåg strömmar in i staden via Norra Drottninggatan – Kungsgatan – Kungstorget.
Händelsen har rönt stort intresse i Karolinska föreningar runtom i Sverige. Många människor från dessa föreningar väntas komma till Uddevalla den 15/12.
Bidrag har erhållits från Källvikenstiftelsen och Thordenstiftelsen.
Fältmarskalk Carl Gustaf Mörner av Morlanda kommer att gestaltas av Lars Bäckström. Fältmarskalken kommer att på Kungstorget i Uddevalla under spelet att ta emot många besökare (manus skrivs av författare Maria Gustafsdotter). Mot slutet kommer Karl XII:s syster Ulrika Eleonora att utropas till Sveriges drottning.

För anteckningarna står Lena Norman
