UDDEVALLA SKANSEN ROTARYKLUBB

Lunchmöte 2022-03-24

Dagens föredragshållare: Malin Krantz – kommundirektör

President Anneli Löfström hälsar alla välkomna till dagens lunchmöte där även några finns med via Teams.

UKRAINA: insamlingen pågår och är nu uppe i ca 5,2 miljoner och mer pengar är på väg.

Lördagen den 26 mars är det stor manifestation vid Bohusläns museum med program och insamling från kl 12.00. 

De första flyktingarna från Ukraina har inkvarterats på Äsperöds fd äldreboende och Riverside. Ett fåtal pratar engelska så det är stort behov av personer som kan tolka ukrainska/ryska. De flesta som kommit är kvinnor och barn men även ett fåtal män. Man saknar för närvarande morgonrockar och tofflor samt önskar få laga mat som man känner igen hemifrån – mycket rotfrukter mm.

Lena Lilja redogör för mottagandet på Riverside där fn 44 personer inkvarterats.

Begravning – Hans Wagner begravs imorgon och ceremonin sker i Uddevalla kyrka 13.00 Samling av Rotarymedlemmar 12.45 utanför kyrkan – Annelie kommer att vara med på inbjudan efteråt.
Nästa torsdag kommer Marlene Bodin Sjöberg och pratar om utvecklingen på fastighetsmarknaden.

Malin Krantz:

Född i Gravarne 1973 och uppväxt i Kungshamn. Familjen hade arbetarbakgrund och Malin som har fyra kandidater studerade därefter ekonomi i Uddevalla. Detta gav henne en chans till anställning i Tanums kommun som ekonom. Bosse Lundgren, socialchef i Tanum, arbetade tillsammans med Malin och betraktade henne som den oslipade diamanten!

Malin flyttade med man och barn till Varberg och fick så småningom en anställning i Falkenberg som socialchef. 2016 började hon som socialchef i Uddevalla och sedan blev det kommunchef i Lilla Edet – övning innan arbetet som kommundirektör i Uddevalla startade hösten 2021.
Malin beskriver sig som trygg, orädd och tydlig och har en vilja att göra det bästa och önskar mer än de flesta!

Malin berättar att hennes uppdrag är att förverkliga  och  verkställa politiska beslut. Själv har hon direkt ansvar för KLK, kommunledningskontoret som är ett stöd med centrala funktioner till övriga förvaltningar, men i övrigt är de andra förvaltningarna egna myndigheter. (se utskickade bilder). Malin motto är att verksamheterna skall vara effektiva och att man alltid skall ha klart för sig vem som betalar lönen!

Ett särskilt intresse har Malin i Uddevallas och stadens utveckling och till detta finns det en särskild organisation (se bilder) för att hålla reda på och samordna start och stopptider. En ny chef, Per Bäckström, är nyligen anställd som projektchef för att hålla samman allt.

Malin berättar vidare att hon nu är i en inlärningsfas. Kommunen har ca 5000 anställda och 260 chefer – 10%  av invånareantalet är ungefär ett snitt av antalet anställda i alla kommuner!
En kommun utsätts ständigt för medias och allmänhetens granskning och ett mål är att öka förståelsen genom att arbeta med intern och extern information. Detta är en viktig uppgift och mycket funderingar går kring möjligheten att vara proaktiv när det gäller information. Hur och var skall man informera idag när färre läser tidningar och i ställer kommunicerar på sociala media.

Ett stort projekt som ständigt pågår är digitalisering av tjänster som bla innebär att du skall kunna se var i systemet ditt ärende befinner sig.

Från den ena krisen till den andra. Precis när pandemin börjar lugna ner sig startar kriget i Ukraina. EN grupp i kommunen samordnar detta och träffas 2 gånger i veckan.

Här finns FRG (frivillig resursgrupp) – Ulrika Engelbrektsson och Björn Segelod bla. Kommunens hemsida Uddevalla.se uppdateras kontinuerligt.
Flyktingmottagandet i Sverige är i första hand statens ansvar och beslut om hur fördelning, ekonomi osv skall ske kommer bestämmelser om. Tills vidare är det viktigt att gå genom kommunens samordningsgrupp!
Kommunen har nu platser på Äsperödshemmet, Riverside, Smaragdvägen och Gröngatan och hittills har ca 130 personer anlänt till Uddevalla.

Vid anteckningarna

Bosse Lundgren 

Om du läst ovanstående anteckningar så skicka gärna ett OK till mig!

