UDDEVALLA SKANSEN ROTARYKLUBB

Torsdagsmöte 2022-03-17

Föredragshållare:  Gunnar Selstam – DNA – på gott och ont

President Annelie Löfström hälsar alla välkomna till dagens lunchmöte och inleder med lite information:

Ukraina – insamling pågår och till dags dato har Rotary samlat in 4,4 miljoner. Summan dubbleras genom avtal med Akelius som stöttar med krona för krona under mars månad.

Igår kom de första flyktingarna från Ukraina till Uddevalla till Äsperödshemmet där det finns 80 platser totalt.

Föreningen Ukrainas Vänner samverkar med kommunen och har kontakt med boendet. Vill man skänka saker bör detta ske genom föreningen och man skall inte åka dit på egenhand. Det som främst behövs kommer man att ”annonsera” om. I första hand behövs pengar!

Medmänsklighet och tolkar är ett stort behov.

26/3 kommer det att arrangeras en manifestation på Kungstorgets Uddevalla kl 12.00 som föreningen Ukrainas Vänner ansvarar för. Alla inbjuds och föreningar som Rädda barnen, Röda korset och Rotary kommer att finnas på plats för hjälp med insamling mm.
Nästa torsdag 24/3 kommer en uppsummering av det aktuella läget och planering inför lördagen att tas upp på lunchmötet.

Kommunens hemsida har information om aktuellt läge och det är viktigt att samordning sker mellan kommunen och frivilliga så att det inte blir kaos i mottagandet/organiserandet.

Björn Segelod, medlem i Rotary, håller i kommunens planering.

Medlemmar i Rotary som kan och vill vara med den 26:e på torget kan anmäla sig till Anneli för bättra samordning.

Ett stort behov just nu är sängar, hela och rena, då det inte finns att köpa!

Kommunen har berömt de språkcafeer som tidigare fanns i kommunen och efterlyser start på ny cafeer,

Frivilliga resursgruppen, FRG, i kommunen kan också vara behjälplig- kontakt Ulrika Engelbrektsson.(Kommunens hemsida – frguddevalla@civil2.se 
31/3 har projektet Fjordtorsk ett symposium i Uddevalla – anmälan senast den 24/3
25/3 är det begravning av Hans Wagner. De som önskar närvara i Uddevalla kyrka kl 13.00 kan kontakta Annelie för samording.

Mötet den 7/4 är inställt och framflyttat till fredagen den 8/4 – då kommer Magnus Jacobsson – riksdagsman och politiker i Uddevalla att berätta om Ukraina.

Gunnar Selstam – professor – DNA på gott och ont:
Ämnet är mycket intressant och Gunnar gör en fantastik och intressant föredragning som jag inte törs eller kan återge men några korta kommentarer kommer här:

Gunnar har besökt Rotary Skansen tidigare och bland annat pratat om fåglar. Han bor i Hunnebostrand och är mycket aktiv vid fågelstationer men idag rör ämnet DNA – molekylär biologi.

DNA finns i varje cell i kroppen och består av en sträng som är 1,3 meter som Gunnar demonstrerar genom att uppvisa ett snöre med den längden. Förr trodde man att vi hade flera miljarder gener i kroppen men nu vet man att det rör sig om ca 2000 i en mängd olika kombinationer.

Ett barnbarn till Gunnar ställde den intelligenta frågan – hur vet fröet vad det skall bli! Ja det är frågan.

DNA kan användas till både gott och ont. Man kan använda det till att ” förgifta” grödor eller till att hjälpa människor.

I Korea håller man på att försöka framställa en mammut genom kloning – jmf fåret Dolly och skulle man vilja klona människor så skulle detta säkert fungera men det skulle medföra sanktioner!
Nu kan man stoppa in nya gener i DNA-spiralen och gallra bort gener vid äggdonation som man vet medför obotlig cancer i unga år. Detta var tidigare mycket omdiskuterat men inte längre.

Ett nationellt DNA-register har diskuterats men finns ännu inte i Sverige – däremot i England. Där man spåra alla DNA avtryck vid grövre brott och på så sätt bevisa vilka som varit närvarande vid ex mord. Tystnadskulturen minskar!

DNA används alltmer vid släktforskning och ett känt fall finns ju bla i Sverige där man spårade en mördare.

Inom sjukvården kan det vara ett dilemma om man skall berätta att någon bär på en dödlig sjukdom/DNA sekvens.

Man har spårat fler arter av människor genom att hitta DNA (led i en finger och en tand) i en grotta i Himalaya – Denisova människan.

Alla bär på 1-4 % neantertal DNA och vissa sjukdomar finns bara inom vissa folkgrupper med släktskap sedan tidigare.

Arter kommer och går och Gunnar är mycket bedrövad över att tex vissa fågelarter håller på att dö ut för gott- ex. Ortolansparven.

Emanuelle Charpentier tilldelades 2020 Nobelpris i Kemi tillsammans med Jennifer Douda – utvecklandet av en genteknisk sax – som innebära att man kan ändra i DNA-spiralen!
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ställ inga frågor ! ( 

