Uddevalla Skansen Rotaryklubb
Anteckningar från veckomöte 28 mars 2019
Presidenten Ingela Haglund Hansson hälsade gäster och medlemmar välkomna och berättade att genom ett missförstånd har dagens planerade föredrag ersatts med ett klubbsamråd, som visade sig kom att handla dels om Saronhuset, dels om klubbens engagemang i Rotarys Språkcafé.
Johan Birging redogjorde för pågående förändring i Saronhusets organisation, där Noras akutboende planeras uppgå i och samordnas med Saronhuset som huvudman. Flera företag skänker betydande volymer av livsmedel till Saronhuset, vilket möjliggör att luncher till gästerna kan serveras till det låga priset 20 kr. Förslaget kom upp att klubben borde på nytt förlägga ett lunchmöte till Saronhuset.
Thomas Ericson berättade om det aktuella läget i Språkcafét, där intresset från deltagarna fortfarande är mycket stort och samlar varje onsdag ett fyrtiotal personer inkl. ”lärare”. Tyvärr kvarstår beslutet att Ljungskile RK inte kommer att fortsatt ha huvudansvaret för verksamheten och i så fall kommer verksamheten att upphöra i slutet av maj. En engagerad diskussion följde, där flera uttryckte sin önskan att på nytt pröva om vår klubb kan mobilisera medlemmar att ta över huvudansvaret. Frågan föreslogs tas upp på nästa styrelsemöte.
Presidenten avlutade med att konstatera att dagens klubbsamråd tycks ha fyllt ett behov att ibland ge plats i programutbudet för angelägna interna frågor.
Nästa torsdag 4/4 kommer Gunilla Bodén Olsson att presentera det nya Operationshuset i Uddevalla och veckan därefter den 11/4 berättar Magnus Thelin om VM i motorcross.
Den 24 maj planeras en gemensam räkkryssning för de tre Uddevalla-klubbarna.
Dan Löfving
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