Anteckningar vid lunchmöte – torsdagsträff  20111118

President Annelie öppnar mötet och hälsar alla välkomna. Idag är vi 23 personer varav 3 gäster, några digitalt och Milton-

Annelie inleder med att upplysa om att näst torsdag är det årsmöte och att det är viktigt att så många som möjligt kommer. För att vara beslutsmässiga måste vi vara minst 1/3, dvs minst 22 personer. Lämna fullmakt om du inte kan komma.
Ann-Charlotte Gustafsson, sammankallade i valberedningen lämnar över preliminärt förslag till ledamöter som årsmötet skall ta ställning till. 
Förslag:

Vicepresident (president 2024-2025)
Per Franzén

Skattmästare 2022-2023

Lars Karlsson

Klubbmästare 2022-2023

Sofia Stengavel

Programchef 2022-2023

Per Franzén

Sekreterare 2022-2023

Lilibeth Gustavsson

1:e vice sekr 2022-2023

Claes Burman Barkebo

Revisor/ass 2022-2023

Jan Roysson

Revisorsuppleant 2022-2023
Erik Lindh

Per Fanzén kommer att åka till Vänersborg idag och närvara vid Rotarys 75-års jubileum. En gåva till Shelterboxar överlämnas från Uddevalla-Skansen.

Per informerar om UF - Ung företagsamhet i Fyrbodal. Han har idag hört på radion att en grupp ungdomar startat en verksamhet där man tar ut salt från havsvatten – Kostersalt. 
Sven-Åke Lyngstam från Ljungskileklubben betonar att skolan oftast är positiv och vill ha kontakt med UF.

Lars-Olof Axelsson efterlyser ett ”Elit-entreprenad gymnasium ” till Uddevalla.

EGO-föredrag av Lilibeth Gustavsson (se sep PP)

Sammanfattning:

Lilibeth är född 1950 i Upphärad utanför Trollhättan. Där växte hon upp på ett ålderdomshem där fadern skötte jordbruket och modern boendet. Hon kom på detta viset i kontakt med många människor, främst kvinnor. Liv och död var en del av livet och vart de som for till himmelen tog vägen blev inte komplicerat.

Familjen flyttade så småningom till Ljungskile där föräldrarna förestod en alkoholistanstalt. Här kom Lilibeth i kontakt med främst män med stora alkoholproblem. De flesta hade emellertid kvar sin bostad, familj och arbete. Lilibeth beskriver detta som en slags ”gammaldags missbruk”. Männen var ofta på institutionen i några månader så Lilibeth lärde känna dem väl och trivdes med många personer kring sig. Föräldrarna var mycket omhändertagande så på julhelgen brukade många stanna kvar och övernatta.
Efter studenten i Uddevalla, där Ralph Sten var en av hennes lärare, och högskola, examen i ekonomi, flyttade Lilibeth åter till Ljungskile tillsammans med make och barn.

Lilibeth fick ett vikariat i Uddevalla kommun  1990 och så småningom en tjänst på tekniska kontoret som fastighetsförvaltare. Där blev hon kvar till 2014 – utan klocka men med en tavla för förtjänstfullt arbete i kommunens tjänst.

Lilibeth understryker att hon trivs mycket med sitt arbete och att det inneburit många fina kontakter och uppdrag.
Lilibeth understryker att hon som tjänsteman måste ha ett långsiktigt perspektiv medan politiken ofta har perspektiv till nästa val. Hon  beundrar politikerna som trots allt hat och negativt skrivande i sociala medier fortsätter med sina uppdrag.
Efter pensionen visste Lilibeth inte vad hon skulle syssla med. Hon blev kontaktad av några män som undrade om hon inte kunde bli sekreterare i ”Uddevalla Varvs- och Industrihistoriska förening” vilket hon tackade ja till. Dessförinnan hade hon uppdrag som god man och ägnade 2016/17 en stor del av tiden tillsammans med andra att planera och genomföra ”Varvsspelet”. Ett enormt arbete med över 100 funktionärer varav 3 hade betalt!

Varvsföreningen har givit ut ”Möket, Stickan och Tiger” och håller nu på att skriva om Kungsgatan, kvinnliga företagare och sjukvården i Uddevalla.
Lilibeth tycker de är viktigt att vara tillhörig och trivs med mycket folk runt sig. Ett gott råd som hon fick av en präst var att skriva ner det man tycker är bra och ta fram det när livet känns tungt. Det är bra att vara nyfiken för då lär man sig nya saker, bra att röra på sig och att våga säga JA.

Lilibeth tror på människors vilja att göra gott och att vi tillsammans kan flytta berg!

Detta är inte minst viktigt inför de åtaganden vi har framöver när det gäller vår miljö!

Vid anteckningarna

Bosse Lundgren
