Lunchmöte Rotary Skansen Uddevalla 2022-02-17
President Anneli Löfström hälsar alla välkomna till dagens lunchmöte som hålls digitalt via teams. 

En förfrågan om sysselsättning för en asylsökande person har kommit till klubben och skickas ut till samtliga medlemmar.

Dagens program är Ego-föredrag av Ralph Steen.

Ralph Steen är uppvuxen i Göteborg där han tillbringat de första 27 åren av sitt liv bland annat på Hisingen/Biskopsgården. Nu bor han på Vennerberg tillsammans med sin fru Ingrid som arbetat som hushålls- lärarinna. I familjen  finns två vuxna barn och 4 barnbarn.
Ralph uppskattar sitt boende och närheten till naturen, Bjursjön och promenader längs Lelångenbanan.

6 månader om året tillbringar Ralph och hustrun i Uddevalla, 4 månader i en stuga på Stocken och 2 månader höst och vår i ett hus i Spanien nära Alicante.

Fritiden ägnas mycket åt naturen, idrott och motion. Ralph berättar att familjen gillar att åka skidor och bland annat besökt Geilo, Hemsedal och Hovfjället.
Idrottsintresset visar sig bland annat i att Ralph är aktiv i BMK och en fotbollsklubb i Uddevalla.

Diakoni – förståelse för olika livssituationer – intresset väcktes tidigt genom Bräcke Diakoni på Hisingen där Ralph tillbringade sin ungdom och han minns de första Italienarna som kom till Göteborg för att arbeta på SKF.

Ralph är med i kyrkofullmäktige och har bland annat gjort några resor till Kampala i Uganda och besökt biståndsprojekt. Ungdomarna förstår att utbildning är framtiden och inger hopp! Men vi har helt olika förutsättningar - klasserna består ofta av 90-100 barn!
Blåklintspriset – delas ut varje år i Uddevalla vilket Ralph är mycket stolt över att få medverka i.

När Ralph bodde i Göteborg fanns närheten till flygplatsen på Torslanda där flygbolaget Spies hade billiga avgångar på helgerna till Spanien. Intresset växte för Spanien och kulturen där och så småningom skaffade man ett boende på ostkusten nära Alicante. För närvarande går man en kurs i spanska – aldrig för sent att lära sig nytt!

Första utlandsresan fick Ralph som en gåva av föräldrarna och gjordes till Bournemouth i England. Andra resor till bland annat Oxford har resulterat i vänskap med andra personer.

Ralph har varit aktiv i kommunens vänortsutbyte och bland annat besökt Jöhvi i Estland där han fick invigningstala när man öppnade ett nytt gymnasium. Resan företogs med en av de sista resorna av Estonia.
Efter Handelshögskolan, jobb på posten och kompletterande utbildningar fick Ralph en tjänst vid Agnebergsskolan i Uddevalla som Adjunkt 1968 och blev kvar där i 40 år. Schemaläggningen skedde på den tiden manuellt på lösa lappar. Ralph berättar bland annat om ett tillfälle när ett inbrott i skolan resulterade i att hela lappsystemet hamnat i en enda röra på golvet som då åter fick kontrolleras och sorteras.

Studentfirandena deltog Ralph i under många år och utsläpp/utspringet från skolan. Detta var en fin tradition framför allt på den tiden då många åkte i privata fordon och då det alltid var fint väder.
Satsningen på högskolestudier fanns det förhoppningar om skulle utvecklas i Uddevalla men dessa förlades till Trollhättan.

Ralph tjänstgjorde under flera år som rektor med uppdrag som utveckling, ekonomi och personalansvar. Planering skedde av studieresor i Europa och fortfarande träffas många kollegor på ”APT” – pensionärsträffar.
Ralph minns och nämner personer inom skolan som betytt mycket för honom bland annat rektor Arnold Möller (Rotarymedlem), Per-Olof Widesheim och Göran Anderson (skoldirektör).
1985 blev Ralph invald i fullmäktige vilket resulterade i att han vid 3 tillfällen varit Kommunfullmäktiges ordförande och kommunalråd i ett år. Från den tiden nämner Ralph bland annat:

Regementets och Volvos nedläggning, vänortsbesök i Japan/Okazaki, EM i MotoCross och invigningen av IKEA. 

Nu har Ralph ett mycket fint uppdrag – han är borgerlig vigselförrättare med flera vigslar på schemat.

TACK!

Nästa torsdag blir det ett föredrag om Thordénstiftelsen vilket är det sista på enbart Teams! Från och med mars kommer det att var möten både fysiskt på Riverside och via Teams för de som önskar

Tack för ett mycket intressant och detaljrikt Ego-föredrag  säger Lars Bäckström och Bosse Lundgren som varit Ralphs elever!

Vid anteckningarna

Bosse Lundgren 

