Anteckningar vid torsdagsmötet 2021-08-19
Rotarys president för det nya året 2021-22, Anneli Lövström, inleder med att hälsa alla hjärtligt välkomna till Riverside och nämner att mötena kommer att ske både digitalt och fysiskt om detta visar sig fungera. Dagens möte körs också via zoom med två deltagare och 17 fysiskt närvarande samt en gäst.
Anneli inleder med att nämna söndagens aktivitet i projektet Fjordtorsk som var mycket uppskattat och lyckat.

Vidare nämner hon att Sylvia Wide och Margareta Jaldung framfört hälsningar samt att Anna Johansson kommer att lämna klubben.

Nya medlemmar är på gång, bl.a Sofia Stengavel, Claes Barkebo. Hedersmedlem Per Thöresson är kontaktat och kommer att hälsas välkommen när han får tid.

Nästa torsdag kommer distriktsguvernören Lena Liljenhed Ekman. Styrelsen samlas kl 11.00. Sedan ordinarie torsdagsträff 12.15.

Per Franzen har koll på programmen men tar tacksamt  emot alla förslag till program.

Cecilia framför att BOKAT ibland hamnar i skräpposten – så kolla där också. När det gäller matbeställningarna måste man skriva dessa i BOKAT senast kl 15.00 på onsdagen före torsdagsmötet. Om ni missar så kontakta Cecilia
Essam-el-Naggar har fyllt 60 år och uppvaktas med blommor och en påse med hemligt innehåll. Han gratuleras av samtliga närvarande.

Lena Lilja informerar om att man fortfarande söker efter någon som kan ta hand om restaurangen, att Skandinaviska Enskilda Banken kommer att flytta till Riverside och att man tillsammans med kommunen gör en plan för evakuering vid översvämning.

Vem är Anneli Lövström:

Bonnatös från Orust och uppväxt nära Henån. Familjen bodde på undervåningen med farfar på loftet. Anneli upplevde barndomen som ensam och önskade hela tiden ett syskon. Bästa vännen blev en get. Skolan blev i Henån och gymnasiet i Uddevalla. Därefter har Anneli även gått på Högskolan Väst i Trollhättan.

Arbetslivet startade i en klädbutik i Henån, Qvinny med damkläder, men sedan blev det revisionsbyrå hos Roger Karlsson, Earlings och PWC i 30 år.

För två år sedan fick hon ett erbjudande av en kund och började på Fratera Fastigheter som ligger i Cykelhuset i Källdal. Man förvaltar kontor och industrilokaler.

Privat är Anneli gift med Kristian och de har en gemensam dotter och två bonusdöttrar.

Hur skall vi tänka och genomföra det nya Rotaryåret?
Vi hoppas att vi kan ses fysiskt och ha bra torsdagsmöten, både fysiskt och digitalt för de som väljer detta.

Världspresidentens slogan ” serve to change life” som gäller både människor, djur och natur är en fin slogan värd att ta efter liksom behovet av nya medlemmar kan uttryckas ” each one bring one”. Framför allt gäller det att sätta positiva avtryck inför framtiden!
Anneli resonerar kring behovet av att få ny medlemmar och hur dessa skall tas emot genom fadderskap och olika uppdrag för att känna sig delaktiga.

En fråga ställs bland annat om det går att arrangera Luciatåg i år. Ralph Steen som finns med på Zoom har kontakter i skolan och skall höra efter om och hur skolan planerar.

Anneli tackar för visat intresse och ser fram emot nästa träff tillsammans med guvernören.

Vid anteckningarna

Bo Lundgren

Sekreterare.

