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ROTARY Skansen - Veckomöte 14.oktober 

Mötesplats: Riverside. Två närvarande på ZOOM

Stort deltagarantal. En gäst från Byfjordens RK.

Presidenten Anneli Löfström meddelade att det blir inval av ny medlem nästa torsdag. Vidare påminde hon om distriktskonferensen i Göteborg 23.10.

—
Per Franzen berättade att nästa vecka talar Ingvar Lindsta om: En sund fastighetsmarknad.

—
Thomas Ericson påminde om vårt symposium fredag 22.10 ”Torsk och Taube”  Anmälan på Mail till Alexander.Rahm@uddevallanaringsliv.se.

Rotarymiddag på kvällen. Anmäl på vårt Swishkonto senast 16.10.

—
Lars Bäckström talade om hur viktigt det är att vi ställer upp på fredag så många som det bara är möjligt! Detta projekt är det största vår klubb engagerat sig i under överskådlig tid!

—
Dagens tema:

Skageracksbananan. Vår egen Anders Brunberg - chef för utvecklingsväg hållbar tillväxt Uddevalla kommun. 

Anders är medlem i vår klubb sedan 2006 men beklagade att han kan delta i våra möten så ofta.

Anders talade mycket engagerat och vi som lyssnade blev mycket inspirerade av denna visionom ny  höghastighetsbana Oslo-Göteborg som blir alltmer realistisk ju längre projektet pågår.

F.n. Pågår projektet i

Skagerackbanan transportkorridor Public Sector  consortium PSC.

Anders är projektledare. Projektet startade 2018. Flertalet kommuner i Väst- Sverige deltar liksom fyra kommuner i sydöstra Norge. När transportkorridoren är väldefinierad och klarlagd kommer projektet att presenteras för Oslo och Göteborgs kommun för slutgiltiga beslut.

En transportkorridor är inte en konventionell järnvägsförbindelse. Det är ett koncept som sammanfattar allt som berör kommuner,näringsliv, miljöpåverkan, resande, kostnader, utvecklingspotential m.m. Projektet är mycket omfattande. Investeringskostnaden utgör som jämförelse 2,5 ggr. aktuell investering i Northvolts batterifabrik i Skellefteå.

Det finns en bifogad PowerPoint fil med detaljer.

Några tänkbara fakta:

Projektet blir privat finansierat och med stöd från EU.

När projektet genomförs bör det prövas som riksintresse.

Statligt godkännande krävs för gränsövergång mot Norge.

Det finns inga investeringar f.n. för att anlägga dubbelspår till Oslo. Bohusbanan planeras överhuvudtaget inte.

Stickspår i Grohed i funktion betyder förlängd restid Uddevalla-Göteborg med 10 minuter. 1 tim.. 23 min kalkylerad restid med tåg.

En höghastighetsbana Oslo-Göteborg betyder restid Oslo-Göteborg med tåg 60 min. Vissa resor kan gå utan stopp. Andra stannar vid flera stationer. Med tåg som stannar i Uddevalla blir restiden 28 min. till Göteborg Höghastighetsbana Oslo-Göteborg-Köpenhamn berör 8 Mill. Inv.

F.n. byggs mer järnväg på brobanor än markbanor i Europa. 

OECD förordar höghastighetsbanor vid nybyggnation av järnväg.

Miljöpåverkan blir mycket liten med användning av klimatneutral cement - som redan produceras i mindre mängd och som skall produceras i stor skala om några få år. Vi hoppas på import av kalkklinkers till Uddevalla! Cementplattan på marken vid varje pelare är 40 m i kvadrat. 

Skageracksbanan orsakar i princip nästan inga utsläpp av CO2. Det produceras mindre CO2vid drift  under ett år än för en resenär med flyg Oslo-Göteborg!

Planerings- och genomförandetid blir mycket kort. Projektet kan vara genomfört 2028 om allt går enl. Kalkylerna!

Projektering av ny järnväg på normalt sätt med Trafikverket tar mycket lång tid. Enl. deras egen redovisning skulle full trafik på ett höghastighetståg mellan Göteborg-Stockholm kunna vara klar för trafik 2045-2050 om man startar planering nu.

Tack Anders för ditt engagemang i den viktigaste frågan för Uddevallas framtid som kustkommun.i Väst-Sverige

Tack för att ni läste ända hit!

Hälsningar

Thomas E.

Skickat från min iPad

