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Egoföredrag Dan Löfving, Rotary Skansen 2020-02-27


Idag fick vi ett mini-egoföredrag av Dan Löfving. Ett intressant föredrag för oss som inte hört Dan tidigare. Dan kommer från Tibro, ett samhälle som är präglat av möbelindustrin. Då, när Dan växte upp fanns det 140 företag i branschen och Dan växte upp med tillverkning av Malmstensmöbler och Gustavianska möbler.
Tongivande i bygden var också den frikyrkliga rörelsen. Efter 9-årig enhetsskola väntade allmänna läroverket i Skövde. Dan var tidigt med att han ville bli ingenjör. Han kom till Chalmers där studier i väg och vatten väntade. Första jobbet var på VIAK, ett konsultföretag med inriktning teknikfrågor. Dan som tänkt att anställningen skulle vara kort blev kvar i 27 år vilket innebar många olika stationeringar. I mitten på 60-talet handlade arbetet mycket om miljonprogrammet, det statliga projektet att bygga en miljon lägenheter. När så energikrisen kom i mitten på 70-talet blev det ont om jobb i Sverige och utlandsuppdrag väntade. 1975 kom Dan till Nairobi i Kenya och här väntade en helt annan livsstil med gott om tjänstefolk runt familjen. 
1981 var Dan tillbaka i Sverige och fram till 1993 stationerad i Vänersborg där liknande arbete väntade. 1993 kallade Länsstyrelsen i Kalmar och Dan fick ett samordningsansvar som varade 8-9 år. Dan skulle egentligen vara färdig för pension för att ägna sig åt sina intressen som Rotary, tennis, fåglar, Uddevalla filmstudio, men detta får idag konkurrera med lite arbete för Mark & Miljödomstolen.
Lars-Olof Axelsson som var gäst på vårt möte och fick lite tid att informera om arbetet med att placera ut konstgjorda rev i Byfjorden för att få torsken att åter komma till vår fjord. Han berättade lite om eko-balansen i havet och hur viktigt det är att inte invasiva arter kommer in och bryter kedjan. Samhällskommitéen i Rotary Skansen hade innan klubbmötet ett konsulterande möte med Lars-Olof inför kommande projekt i vår klubb.
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