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Anteckningar från veckomöte 2019-02-14

Presidenten Ingela Haglund Hansson hälsade välkommen till veckomötet på Alla hjärtans dag tillika i Vänliga veckan. Särskilt välkommen riktades till dagens föredragshållare Kjell Ahlén och Kurt Hansson från Uddevalla Byfjorden RK och Gunnar Selstam, Umeå RK.
Bland kommande program påminde Ingela om Afterwork den 15 mars gemensamt med Uddevalla Byfjorden då Magnus Jacobsson rapporterar om planeringsläget för Bohusbanans utbyggnad. För övriga program hänvisades till det preliminära vårprogrammet som sänts ut via mail.
Kjell Ahlén tog därefter över scenen och inledde sin presentation av dagens ämne Byfjorden 40 år – dåtid, nutid och framtid” med en kort introduktion av sig själv som yrkesman och rotarian. Han visade därefter sin film över Uddevalla Byfjorden Rotaryklubbs 40-åriga historia från starten 1978 till jubileumsåret 2018. Han gav först en historisk översikt över Uddevalla-klubbarnas tillkomst. Uddevalla Rotaryklubb var först och chartrades 1935 (lades ner 2013), därefter grundades Uddevalla Skansen 1964 med Uddevalla-klubben som fadderklubb. Uddevalla Byfjorden startades således 1978 med 31 chartermedlemmar med både Uddevalla och Uddevalla Skansen som fadderklubbar. Två av dessa chartermedlemmar är fortfarande kvar i klubben, varav Kjell är en. År 2012 invaldes vår medlem Ron Trimming som hedersledamot. Idag är antalet medlemmar 78. Ljungskile startade sin klubb 1983.
Sedan visade Kjell sin film om Uddevalla Skansens 40 år. Vi fick ta del av en allsidig , trevlig och välgjord skildring av klubblivet med inslag från lunchmöten, projektverksamhet, socialt engagemang, fester mm. 
Kjell kommenterade filmens budskap med att uttrycka sin tacksamhet för tiden som medlem i Rotary med sitt yrkesnätverk och utåtriktade verksamhet. Han uttryckte sin övertygelse om att Rotary och Uddevalla Skansen bör se positivt också på framtiden.
Som bonus bjöds vi slutligen på en illustrativ film över Kjells tidigare företag Mediaprints verksamhet baserad på rulloffset och bokbinderi. De sista åren producerade företaget 2 miljoner böcker årligen. Filmen gav en elegant beskrivning av ett bokbinderi med en imponerande modern och stor maskinpark.
Tack Kjell för en lokalhistorisk högtidsstund!


Dan Löfving

