Rt Skansen  
Vad hände torsdagen den19 maj 2022?
Jo vi grattade Margareta Jaldung på kommande80-årsdag
Blommor och skönsång!

Därefter visade undertecknad en film där Ronald Trimming hade organiserat studiebesök för en grupp från Rumänien 5 dagar runt påsken 2006.
Group Study Exchange är ett utbyte mellan Rotaryländer. Teamledaren är Rotaryan och de 4 ytterligare i gruppen är yrkesarbetande män och kvinnor men (ännu) inte rotaryaner. Temat för denna grupp var ”vatten och miljö”. En grupp med svenskar reste samtidigt i motsatt riktning. Dessa utbyten subventioneras av Rotary Foundation. På varje vistelseort bor man Rotaryfamiljer som står för kost och logi. Gruppen från Rumänien togs om hand av olika rotaryklubbar under 5 veckor.
Många av våra klubbmedlemmar har trevliga minnen av ”Ron”, vilket de också berättade om både före och efter filmen. 
Nedan följer minnesord (utan bilder) om Ron, som vi har hittat på nätet
/Erik Lindh
Avled 2015
En av Uddevallas mest kända profiler, Ron Trimming, avled på onsdagen i sitt hem.  Han blev 87 år.  Han drev ett företag Lerona men är mest känd för sina stora insatser inom Rotary. Han kom med i Skansenklubben 1980 och har sedan varit starkt engagerad i organisationen.  Har var president i kluben 1997-98 och matrikelförvaltare i 13 år.  Han fick många priser för sina insatser. Han är den ende rotarian i Uddevalla som fått PHF,  den högsta utmärkelsen med fem diamanter.  Han var hedersmedlem i Byfjordenklubben.  Efter pensionering besökte han varje vecka flera klubbar och var i särklass den flitigaste gästen på mötena.  Han var Mr Rotary i Uddevalla och hans engelska påbrå gjorde honom även känd i England. På bilden ovan delar han själv ut pris till en ljungskilebo och på bilden nedan är bilden som återfinns som profilbild på Facebook där han kommuinicerade med omvärlden. Ingen annan kunde visa upp så många medaljer som han gärna bar på kavajuppslaget och som visade hans djupa engagemang i Rotary.
Han var änkeman och efterlämnar en dotter
