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Anteckningar förda vid lunchmöte torsdagen den 16:e juni 2022 på Riverside.

Närvarande ett 25 medlemmar och  gäster.
Dagens ämne: presidentskifte
President Anneli Löfström hälsar alla hjärtligt välkomna.

Annelie inleder med att särskilt uppmärksamma Lars Bäckström och tilldela honom utmärkelsen PHF för sina utmärkta insatser med fjordtorsk-projektet.
Lars nämner att han är mycket stolt och nöjd över att vara medlem i Rotary – det har gett honom goda vänner, både gamla och nya.

Det pågår en tävling i klubben om att rekrytera nya medlemmar. Den leds för närvarande av Thomas och Kjell-Åke. Vinnare beslutade styrelsen i tisdags skall utses vid jullunchen 2022.

Annelie sammanfattar sitt år som president – tiden har gått fort!
Det har varit mycket händelserikt och roligt och Annelie tycker att mycket har stämt in i Rotarys slogan för året – Serve to change life (tjäna till att förändra livet).

Året började med aktiviteter runt torskreven på Svenskholmen och de första mötena kunde ske fysiskt. I oktober följdes fjordtorskprojektet upp med ett mycket välbesökt event på Bohusgården. Året avslutades med ett trevligt och välbesökt jullunchmöte i Bävekyrkan.

Efter juluppehållet var det åter hög smittorisk pga Corona/Covid vilket innebar att mötena åter igen fick ske digitalt.

Den 24:e februari startade kriget i Ukraina vilket har präglat arbetet under hela våren 2022.
En nationell insamling resulterade i 16,6 miljoner tack vare Akelius foundation som bidrog med hälften av de insamlade medlen.

I mars kunde klubben återgå till fysiska möten igen och så småningom serverades det varm lunch på Riverside.

Annelie nämner att klubben under året förlorat några medlemmar med stor sorg men att flera nya inval ägt rum. 

Året har varit roligt, händelserikt och lärorikt. Anneli tackar styrelsen och samtliga medlemmar för det gångna året.
Internationellt blir Jennifer Jones den första kvinnliga världspresidenten och i Uddevalla hälsas Annika Lindsta välkommen som ny president.

Annika tackar för förtroendet och ser med spänning fram emot uppdraget. Det skall bli mycket roligt och uttrycker att vi är starka tillsammans och det historiska med kvinnlig världspresident. Rotarys nya slogan – Imagine Rotary - Dröm stort – förvandla den till verklighet  - blir den nya ledstjärnan!

Som avslutning på dagens möte erhåller Anneli utmärkelsen PHF för de initiativ hon tagit och de insatser hon personligen gjort för att hjälpa  flyktingar som kommit från Ukraina.
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