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Anteckningar förda vid lunchmöte torsdagen den 23:e juni 2022 på Riverside.

Närvarande ett 15-tal medlemmar och några  gäster bland annat distriktsguvernören Lena Liljenhed Ekman, Peter Gunnarsson PRF och Anneli Lillmaa (Ukrainas Vänner)
Dagens ämne: distriktsguvernören informerar
Eftersom Annika Lindsta, ny president, inte kan närvara idag inleder Anneli Löfström och hälsar alla hjärtligt välkomna.
Thomas inleder med att informera om att ett språkcafe startat i Ljungskile och att vi gärna får besöka och närvara där. Sofiedals servicehus, Onsdagar från klockan 10.00 

Ny medlem, Henrik Pettersson hälsas särskilt välkommen samtidigt som han erhåller nål och namnskylt. Mentor är Claes Burman Barkebo.

Distriktsguvernör Lena Liljenhed Ekman tar sedan till orda och berättar om året som gått. Det har varit mycket intensivt med Covid, Polaris och Ukraina.

Lena berättar att hennes föräldrar själva flydde från Estland 1944 så hon har ett särskilt stort intresse och förståelse för kriget i Ukraina. 

I månadsbrevet som kommer nästa vecka kommer samma information att delges som vi fick idag varför dagens referat blir kort.
Rotary rivstartade med insamling till Ukraina och kunde göra detta tillsammans med Roger Akelius som under mars månad dubblade det insamlade kapitalet så att slutsumman blev nästan 17 miljoner. Klubbarna i Sverige skänkte flitigt och det fanns privatpersoner som skänkte alltifrån några hundra kronor till 100000 kronor. För att organisera insamlandet krävdes samordning och mycket arbete lades ner främst av presidenterna innan allt var på plats (från 24 februari till 1:a mars)

Lena har besökt Finland och Polen och varit på convent i USA. Hon har träffat rotarianer i Polen och för närvarande har distriktet kontakt med 2 klubbar i Ukraina, en i Kiev och en i Charkiv. Rotary håller fortfarande på med att bekämpa polio i Afghanistan och Pakistan och har medel till detta. Det finns nu också ett arbete påbörjat som rör mental hälsa som syftar till att  förebygga självmord. Världspresidenten har påbörjat ett arbete som vill bekämpa våld mot kvinnor. Light has no shadow – be the light!   Tack!
Anneli Lillmaa avslutar med kort information om dagsläget med arbetet i Ukrainas vänner. Många har fått arbete men det bor fortfarande ett tjugotal personer på Äsperöd. Anneli Lillmaa får ett Pin som uppskattning för sitt arbete – Service to Change.

Anneli Löfström får ett inramat bevis till klubben från DG för välförtjänt arbete och stöd till Ukraina.

Vid anteckningarna 2022-06-23
Bosse Lundgren/sekr. Skansen 
