Uddevalla- Skansen Rotaryklubb
Anteckningar från lunchmöte 2022-01-27

President Anneli Löfström hälsar alla välkomna och speciellt gästerna Lena Östman och Agneta Riddar som idag skall informera om dagens ämne – Rädda Barnen – Ung Kraft.

Lena Östman från Rädda Barnen och Agneta Riddar (ordförande i Agapes vänner Uddevalla, Tanum och Munkedal) är engagerade i verksamheter som stöttar ensamkommande ungdomar som kommit till Sverige.
Rädda Barnen främjar migrationens möjligheter genom att driva ett projekt som medfinansieras av Asyl-, migrations- och integrationsfonden och samverkar tillsammans med Agape bland annat med kyrkan, Rotary och Ljungskile Folkhögskola. Syftet är att varje dag göra världen lite bättre för barn.
Många av barnen/ungdomarna kom till Sverige 2015 och har etablerat sig väl efter studier. Flera håller på med gymnasiestudier. Den nya gymnasieförordningen/lagen innebär att man efter studierna måste få ett jobb inom 6 månader och arbeta i mer än 2 år för att få uppehållstillstånd – annars riskerar man att bli utvisad. Utvisning till flera länder är idag inte möjligt pga. krig och oroligheter som tex i Afghanistan.

Flera ungdomar berättar att livet kommer tillbaka när de får permanent uppehållstillstånd och kan planera för sin framtid. Att leva i ett demokratiskt och tryggt land upplever man som mycket positivt och en vanligt inställning är att de först skall studera, sedan arbeta och göra rätt för sig genom att betala skatt.

Rädda barnens projekt arbetar inom tre områden :

Hälsa och självkänsla, nätverk och arbetsliv samt kunskap och kompetens.(Se PP)
Många elever har fått arbete direkt efter gymnasiet och en framgångsfaktor är tillgång till körkort. Här har man specialanpassat en modell i Tanum som Uddevalla kan vara intresserad av. Praktiska yrkesutbildningar och körkort har i de flesta fall lett till anställningar som till en början är på prov. Eftersom handläggningen på Migrationsverket tar tid har detta i många fall gjort det möjligt för ungdomarna att skaffa arbete och på så sätt få uppehållstillstånd.
Agape och Rädda Barnen söker samverkan med Rotaryklubbarna då många medlemmar har kontakter som kan resultera i olika former av arbeten. I Bäve kyrka har man också ett språkcafe som kan knyta kontakt.

Både Lena och Agneta upplever att de flesta man träffat är solidariska – vill väl – verkligheten är vänligare än den är på sociala medier men många behöver stöd vilket alla tjänar på. Blir det bra för dig så blir det bra för mig!
Anneli kommer att ta kontakt med Byfjorden och Ljungskile Rotaryföreningar för fortsatta samtal i detta ämnet. Känner du redan nu till någon som kan ta emot ungdomar så hör av dig till Lena Östman -   Lena,ostman@rb.se  eller telefon:08-6989092
Nästa vecka: Ceilia Sandberg – Kommunalförbundet i Fyrbodal – Fenix – utbilda din verksamhet för framtiden!

Vid anteckningarna/Bosse Lundgren (separata PP-bilder)
