Anteckningar från torsdagsmöte med Uddevalla-Skansen Rotaryklubb 211111
President Annelie Löfström hälsar alla hjärtligt välkomna till dagens lunchmöte. Idag är vi 21 närvarande medlemmar varav 2 gäster, 2 medverkande via video/zoom och 1 fyrbent (Milton – jaktlabrador).

Annelie redogör lite från tisdagens styrelsemöte:

Julkassar kommer som vanligt att skänkas och utdelas via Saronhuset.

Jullotteri kommer att anordnas vid sammankomsten den 9/12 – medlemmar tar med vinster som kan ingå i lotteriet.
Julsavslutning den 16/12 i Bäve kyrka – separat inbjudan kommer.

Vänersborgs Rotaryklubb firar 75-års jubileum och har inbjudit till firandet. Per Franzen kommer att delta och representera Uddevalla-Skansen.

Till årsmötet i Göteborg kommer president Annelie Löfström, Erik Lind och Margareta Jaldung att deltaga. Klubben har 2 elektorer som kan deltaga vid omröstningar. 

25/11 är det årsmöte. Handlingar är utskickade . Valberedningen arbetar vidare och återkommer med förslag.

Till årsmötet måste 1/3 av klubbens medlemmar vara närvarande. Om man inte kan närvara kan man lämna fullmakt till någon som kommer att närvara. Man kan också närvara digitalt – meddela detta i tid!
Arne Olsson framför hälsningar från Hans Wagner som framför sitt tack till klubben för blommor och omtanke.

Nästa vecka kommer Lilibeth Gustavsson att hålla sitt Ego-föredrag.

Per Franzen får idag rycka in som föredragshållare då ordinarie fått förhinder. Detta gör han med bravur så i fortsättningen vet vi att vi har en ständig inhoppare i Per !

Per Franzen har varit i kontakt med Föreningsarkivet och av Dan Löfing fått klubbens Charter-brev från  25/1-1965 (se separat mail). Charter-brevet kommer att lämnas till föreningsarkivet vid Bohusläns Museum.

Per har ordnat med gåva till Vänersborgs Rotaryklubb då de firar sitt 75-års jubileum. Uddevalla-Skansen kommer att överlämna bidrag till Shelterboxar som gåva.

 ( www.shelterboxsweden.org)  (se separat mail)
Shelterboxar innehåller material och förnödenheter som används vid katastrofer och tanken är att dessa skall kunna vara på plats inom 48 timmar. Ursprunget kommer från England på 90-talet. Shelterboxar har 90 konto vilket innebär att gåvor till minst 75% går direkt till verksamheten ute på fältet.

Vid anteckningarna

Bosse Lundgren

