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Anteckningar förda vid gemensamt lunchmöte fredagen den 8 april 2022 på Riverside.

Närvarande ett 30 medlemmar, några gäster och deltagare via Teams.

Dagens ämne: Ukraina – 20 år av vänskap – Magnus Jacobsson (Riksdagsman / KD)
Presidenterna Kenth Johansson, Byfjorden, och Anneli Löfström, Skansen, hälsar alla hjärtligt välkomna.

Kenth Johansson informerar om att Byfjorden har styrelsemöte på tisdag 12/4 i nästa vecka,

Annelie Löfström informerar om att insamlingen i Sverige gav ca 8.4 miljoner som dubblades genom Akelius till 16.8 miljoner. Fantastiskt resultat!

Annelie informerar kort om manifestationen där hon berättat om Rotary samt om den lokala föreningen Ukrainas Vänner som bland annat genom insamling kunnat stötta familjer som anlänt till Uddevalla. 

Föreningen behöver mer pengar som kan sättas in på Swish: 1234879060
I Uddevalla har det gjorts många insatser för att stödja ankommande familjer genom bland annat Ukrainas Vänner, Rotary och Svenska kyrkan. Det som behövs nu och som är högt prioriterat är språkcafeer.

Rotary Skansen har startat en projektgrupp dit alla är välkomna genom att kontakta Annelie.

Anneli framför ett stort tack till Henrik Pettersson (Upplevelsefilm) som filmade manifestationen och som finns på hemsidan.

Lena Lilja informerar om att Riverside börjar med luncbuffe från och med 20/4.
Per Franzen informerar om nästa torsdagsmöte 21/4 med Skansen – Ramona Byrö kommer och berättar om DOGPARK.
Magnus Jacobsson:

Magnus gjorde militärtjänsten inom flygvapnet 1989-90 och fick då ett särskilt intresse för våra grannar österut. Spaning och information om den stora grannen tillhörde flygets uppgift.

Efter Sovjetunionens upplösning bildades Ukraina som en självständig stat som var präglad av en väst och en öst-del. Efter att först ha strävat efter starkare förbindelser med Väst ändrades politiken till knytningar mot Moskva. Stora demonstrationer ägde rum bland annat i Kyiv / Kiev där Magnus var på besök tillsammans med en miljon Ukrainare.- Maidan 2014.
De politiska partierna i Sverige fick demokratibistånd för att åka till Ukraina och utbilda medborgarna i västlig demokrati.

Redan 2014 visade egentligen Putin vad han ville och han har uttryckt att det största misstaget var Sovjetunionens upplösning.

Magnus berättar bland annat om den ukrainska aktivisten född 1979 Tetiana Tjornovil som då tillhörde Ukrainska SSR, Sovjetunionen, journalist på Ukrajinska Pravda. Grävande journalist om korruptionen i Ukraina och som förutspådde hur utvecklingen skulle bli.

Hennes man har nu stupat i kriget mot Ryssland och själv befinner hon sig vid fronten som består av 20-25% kvinnor.

Ukraina befinner sig i samma situation som Israel – Vinna eller försvinna!

Magnus har följt med Nils Abrahamsson till Lviv i Ukraina. Nils har på eget initiativ sålt sin båt, lånat pengar och köpt en av de ambulanser som levererats dit.
Magnus berättar om alla barn som blivit föräldralösa och hur man söker hjälpa dem på olika sätt.

I Riksdagen har Magnus och övriga partier agerat för olika åtgärder, stöd till Ukraina och sanktioner mot Ryssland och nu pågår en intensiv debatt om ett eventuellt medlemskap i Nato för Sveriges del.

Frågor som dyker upp under mötet är bland annat – hur blir det med Ukraina när kriget är slut. Korruption, återuppbyggnad mm. Hur blir det med skördarna i år – Ukraina är ju en av världens största producenter av Vete. 

Hur blir det med sanktionerna: Österrike är till 80% beroende av gas från Ryssland medan Sverige har ett behov av blygsamma 2%. Tyskland har stängt ner sina kärnkraftverk och är i stort behov av Rysk gas osv…
Hur blir det med sanktionerna när det blir fred? Lätt att starta – svårare att avsluta.

Och sista frågan – var är Putin? Kanske i Ural!

Kenth och Annelie tackar liksom övriga medlemmar för ett mycket intressant och aktuellt föredrag.

Vid anteckningarna 2022-04-08

Bosse Lundgren/sekr. Skansen 
Bilder från Magnus kommer så fort jag fått dem!

