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Annika tar över presidentskapet i Annelis frånvaro – med den äran, ska sägas! Hon uppmanar oss att fortsätta swisha pengar till Ukrainas vänner (lokal insamling) på 
123 487 90 60 eller till Rotary hjälper (regional insamling) på 123 900 29 73.

Dagens gäst är Bodil Tingsby, som pratar om sillfiske på Island och sillfiskare från Bohuslän. Hon har gjort en film om detta med namnet Havets silver, om mod och längtan i jakten på sill. Född i Halden, uppväxt i Uddevalla och bosatt på många olika ställen har hon ofta funderat på varför vi alltid har varit så blygsamma i Bohuslän? Den första svenska deckardrottningen, Emelie Flygare-Carlén, är född och uppvuxen i Bohuslän. Hon var på sin tid (mitten och slutet av 1800-talet) vår mest lästa, bäst betalda och internationellt mest spridda författare. Om henne gör Bodil en film, som förutom uppskattning och kunskaper ger henne mod att göra ytterligare en film, nämligen om islandsfiskarna och deras vardag på sjön. Filmen bygger på deras berättelser och även på sillens berättelse.

Det bohuslänska sillfisket pågår mellan åren 1895 och 1968. Totalt går det varje år ut ca 1 000 båtar med runt 9 000 man. Man går först till Haugesund i Norge och provianterar och därifrån norr om Island. I början fiskar man med ringnot men senare byts noten ut mot drivgarn. Fångsten saltas in och – mycket senare – experimenterar man med kryddor i syfte att bevara den men också göra den mera lättsåld. Båtarna ligger ute från midsommar och tre månader framåt. Det var väl inte alltid som sillen går till utanför Island utan man får söka lyckan på andra ställen från Grönland till Spetsbergen. Stormar det, får man ”gilla läget” och driva med.

År 1918 stänger islänningarna hamnarna för andra än de egna båtarna och bevakar noga sina fiskegränser. Det innebär att dagens fångst måste tas om hand på respektive båt. 24 timmar har man på sig att rensa och salta sillen. Därefter blir den sekunda vara. Fisket kvoteras så småningom då det är uppenbart att sillen håller på att utfiskas. I dag får svenska fiskebåtar hålla sig till ett litet område i norra Ishavet kallat ”Smutten”.

Konservindustrin, som en gång startade med sillen båtarna hade med sig hem, koncentreras till Lysekil och Gravarne/Kungshamn. Klädesholmen gör sig känd för sina småskaliga konservfabriker. 26 stycken finns det som mest. I dag finns ingen av dem kvar utan den som faktiskt heter Klädesholmen Seafood ligger i en modern industribyggnad i Rönnäng. ABBA i Kungshamn är annars ledande i branchen. Sillen dit kommer från Island, var annars? 

Vad vet vi om sillen då? Ja, i den mån man kan tala om cyklar i sammanhanget så kommer den vart hundrade år, stannar i trettio år och drar sedan vidare. Varför? Ingen vet med säkerhet men det troligaste är väl att den drar vidare för att maten tar slut. Det finns en teori om en hona, en matriark i stimmets mitt, avgör när det är dags att dra!

Kvar på land med barn, djur och grödor stod kvinnorna. Även där handlar det om mod och längtan!

Filmen Havets silver kommer till Bohusläns museum i höst. Se den!
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