Referat av Rotaryföredrag torsdag den 4 april 2019
Föredragshållare: Gunilla Bodén Olsson, ansvarig för NU-sjukvårdens operationsverksamhet

 Det unika operationshuset

Gunilla har arbetat med projektet sedan 2O15 och har tillsammans med sina medarbetare lagt ner mycket energi på att få ett operationshus som skall motsvara även framtidens forväntningar. Med 12 operationssalar som byggs for planerade operationer blir det ett unikt bygge som inte har sin like i Sverige. Här har den senaste tekniken förenats med tankar om en smidig patienthantering och en attraktiv arbetsplats for personal. 
Huset, som kommer att rymma 16 000 kvm, byggs mellan helikopterplattformen och huvudbyggnaden vid Uddevalla Sjukhus. 
NU-sjukvården har rykte om sig att ha en väl fungerande operationsverksamhet. Det nya specialhuset för planerade operationer kommer därför att bli en tillgång for alla invånare i regionen. 
Samma dag (inget försenat aprilskämt) skriver Bohusläningen att operationshuset ev kan skjutas upp några år på grund av ekonomin. Som alla vet har man pågående investeringar i Skövde, Kungälv och i Göteborg. Detta är något som Gunilla inte ser med blida ögon. Hon menade att även NUsjukvården måste få  investeringar for att kunna utvecklas. 
Det råder heller inget tvivel om att medlemmarna i vår Rotaryklubb tycker sammalunda. Debatten startade med glöd om vad vi kan göra, vem vi kan prata med osv. 
[bookmark: _GoBack]En personlig reflexion från mig är att det verkar vara första gången som vi inte behöver argumentera mot NÄL utan nu är det strider med NU-sjukvården och mot Västra Regionen som vidtar. Upp till kamp! 


Noterat av Erik Lindh
