

Anteckningar från vårt digitala veckomöte 22 april.

Dagens möte handlade om UF, Ung Företagsamhet Fyrbodal.
Vår president Erik Lindh hälsade alla välkomna och ett särskilt välkomnande till Johan Sandahl, regionchef i UF Fyrbodal, samt Rebecca Ekerot och Lovisa Bissman.
Johan inledde med en presentation av sig själv och berättade lite om sina nio år inom UF, och att han har sina rötter i Bohuslän.
Avsikten och uppdraget som UF har, sedan starten 1980, är att se till att unga personer ska tro på sin egen företagsamhet och tro på det de gör.
UF bedriver verksamhet genom hela skoltiden med start i grundskolan och hela vägen upp till gymnasiet. Efter att eleverna har drivit UF företag, som görs under gymnasietiden, kan de ansluta sig till UF Alumni, som är en organisation där före detta UF företagare kan fortsätta att träffas. UF företagen drivs bara under ett läsår och avvecklas innan läsåret är slut.
Det finns många exempel på UF företag som har startat upp som ”riktiga” bolag efter gymnasietiden och drivits vidare med framgång.
För att stötta och hjälpa UF företagen behövs det många rådgivare och UF-partners och här är dörrarna öppna för all som har intresse att ställa upp.
Rebecca och Lovisa berättade om sitt UF företag, SWORK UF.
De har konstruerat en app för hantverkstjänster där, framför allt privatpersoner, kan hitta det hantverksföretag som kan hjälpa till med just den tjänsten som man är ute efter. Appen hjälper både privatpersoner och hantverksföretag att komma i kontakt med varandra.
Under UF året pågår ett antal tävlingar och i dessa har SWORK UF fått ett flera utmärkelser.
De kom på 1:a plats i ”Årets tjänst” och det innebär att de kommer att vara med i SM i år.
I tävlingen ”Årets Logotyp” kom de på 2:a plats och i ”Årets Innovation” kom de på 3:de plats. Vi gratulerar Rebecca och Lovisa till de fina prestationerna.
För ytterligare information om Ung Företagsamhet hänvisar jag till bifogat bildspel.
På kommande Rotary möte får vi veta mycket om rent vatten då Peter Johansson från Västvatten ska berätta för oss.
Vid tangentbordet
Per Franzén tf. sekreterare
