Rotarys torsdagsmöte den 3 mars 2022
Tema: Kultursstråket

Anneli hälsar samtliga närvarande välkomna med och riktar ett extra varmt välkommen till dagens gäster!

Anneli har under den senaste veckan haft kontakt med Rotary-distriktet angående en insamling till Ukraina. Det vi samlar in, går till säkra hjälporganisationer inne i landet. Anneli ber om hjälp med ekonomiska bidrag, mediakontakter för att sprida budskapet samt – något senare – hjälp att starta insamling av kläder mm. Läs mer om detta i Annelis mail till oss, på vår hemsida och på Facebook. Vi ska tillsammans visa att Rotary gör skillnad!

Dagens föredragshållare är Pontus Blom, som arbetar med kultursamordning på Kultur och fritidsförvaltningen på Uddevalla kommun. Han beskriver vad som ska bli ett Kulturstråk
på Kungsgatan 28 – 32. En behovsanalys, som gjordes 2020 visade tydligt att Uddevalla saknar lokaler för större evenemang men också att många verksamheter skulle tjäna på att arbeta närmare varandra. 

Vad göra? På Kultur och fritid utgår man då från de två ”kulturhus” kommunen redan äger, nämligen Kungsgatan 30/Lotcen och Kungsgatan 32/Studio 32. Till det lägger man den gamla biograflokalen Frideborg på Kungsgatan 28. Där och då uppstår ett kulturstråk, som ska ge utrymme åt många skilda verksamheter och intressen.

Projektet ligger med i den kommunala flerårsplanen och färdigställs successivt med ett slutdatum hösten 2024. Mest bråttom är det att få in verksamheten från Bastionen, som är uppsagd till hösten 2023. Det krävs också en ändring i detaljplanen innan utomhusarbetena kan starta. Den totala ombyggnadskostnaden (renovering och anpassning inomhus, atrium, scener och sittplatser utomhus) blir ca 37 mkr.

Vad kommer Kulturstråket att ge oss?
Kungsgatan 28/Frideborg: musik-teater-dansscen med publikplats för 300 stående alt 100 sittande
Kungsgatan 30/Lotcen: entré, atrium, garderob, servering, ateljéer, utställningshall och verkstäder. Lite kuriosa: på översta våningen kommer Varvs- och Industrihistoriska föreningen att fortsatt ha sin lokal med utrymme för utställning och forskning! 
Kungsgatan 32/Studio 32: föreställningar, replokaler, kontor, möteslokaler och dessutom en täckt utomhusscen med publikplats för 600 stående alt 450 sittande.

Till Kulturstråket närmaste grannar måste räknas Kulturskolan, Margretegärdeskolan och Sinclair. Samarbete med dem och med etablerade kulturföreningar liksom med det fria kulturlivet gör att lokalerna snabbt kommer att fyllas med verksamhet. Efterfrågan är stor och tröskeln låg!

Följ utvecklingen av Kulturstråket på uddevalla.se/kulturstraket
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