UDDEVALLA SKANSEN ROTARYFÖRENING
Lunchmöte 10 mars 2022
Program: Föredrag av Mats Erasmi om sin bok Silverfloden – Svenskarna i Argentina.

President Annelie Löfström hälsar alla välkomna till dagens lunchmöte på Riverside och rapporterar följande:

Insamlingen till Ukraina har nu efter 8 dagar resulterat i 3 mkr som dubblas genom Akelius = 6 miljoner.

Styrelsen i Skansen har beslutat att bidra med 20 000 kr.

Tidningen Västsverige har gjort en artikel om insamlingen.

Annelie har haft kontakt med övriga presidenter och distriktsguvernören och det som framkommer är att behoven till Ukraina är gigantiska men att det nu först och främst behövs pengar.

En projektgrupp skall bildas med anledning av kriget i Ukraina och den kommer att ha sitt första möte på tisdag den 15/3 kl 16.30 hos Annelie /Fratera.
De som ingår i gruppen är Annica Lindsta, Cecilia Lindsta, Kjell-Åke Lanestam, Johan Birging, Kristina Almkvist, Annelie och Bosse. Övriga intresserade är välkomna till mötet eller genom kontakt med gruppen. Ljungskile och Byfjorden är också inbjudna.

Nästa torsdag kommer Gunnar Sehlstam och informerar om DNA!

Mats Erasmi som bor i Göteborg men har sommarboende på Tjörn har skrivit två böcker om Argentina och varför svenskarna utvandrade dit. Dödskaravanen – om den stora flyktingströmmen från Sverige till Brasilien för 100 år sedan och Silverfloden – om svenskarna som flydde Fattigsverige till Argentina för 100 år sedan. En tredje bok kommer i september- Villa Sueca.
Böckerna beskriver orsakerna till varför många svenskar utvandrade och en orsak nämner Mats kunde vara att Hjalmar Branting uppmuntrade detta då överskottet på arbetskraft i Sverige genom emigration skulle öka lönerna för de som blev kvar i Sverige.

I slutet av 1800-talet var Argentina det 4:e rikaste landet i världen medan Sverige tillhörde det fattigaste. Frågan som uppstod var hur skapar man och fördelar välstånd.

Buenos Aires drog till sig många svenskar och dessa organiserade sig 1898 i Club Sueco.

Här organiserade man aktiviteter och knöt kontakter som var värdefullt.

Flera svenskar blev framgångsrika i Argentina som exempelvis Henrik Åberg – riksarkitekt i Argentina och Otto Nordenskiöld som fick bidrag från Argentinska staten att segla till Antarktis. Uppfinningar som fann en stor marknad i Argentina var bland annat separatorn i livsmedelsindustrin. Järnvägsbyggandet planerades av svenska ingenjörer och kanalerna som anlades hade en svensk chef.
Evert Taube landade i Buenos Aires (omkr. 1915) och arbetade bland annat som dekormålare och kanalgrävare där han även blev arbetsledare.

Vid ett tillfälle när presidenten skulle hålla tal och detta förkommit hittade Evert manuskriptet och räddade tillställningen – han blev pga detta utsedd av presidenten till hedersmedlem i Argentina. Det var i Argentina Evert lärde sig att spela gitarr och hörde rytmerna från den sydamerikanska musiken som sedan fanns med i hans sånger som ofta är berättelser – kanske inte från verkliga livet!

10000 svenskar utvandrade till Argentina, 2,5 miljoner Italienare. I Villa Suecia finns fortfarande ca 4000 svenskar där ett fåtal fortfarande kan tala svenska ungefär som vi gjorde för 100 år sedan!

Tack för trevligt och intressanta berättelser från Argentina.

Det går att beställa böckerna om ni vill veta mer.

Separat PP skickas med bilder från föredraget.

Vid anteckningarna

Bosse Lundgren

