

Anteckningar från Rotary Skansens veckomöte den 4 november.

[bookmark: _Hlk87002947]Dagens ämne: Tio år efter den arabiska våren. Var befinner sig Nordafrika idag? Föredragshållare: Linda El-Naggar
Vår president Annelie öppnade dagens möte och hälsade alla välkomna! Hon sände också en särskild hälsning från vår medlem Hans Wagner i sjuksängen och vi hälsade alla honom varmt tillbaka med hopp om god bättring!

[bookmark: _GoBack]Idag var vi många klubbmedlemmar som hade samlats för att få ta del av dagens föredrag. Cecilia Lindsta, Karl-Eric Magnusson och Stefan Mattson var med oss via länk och vi hade tre gäster: dagens föredragshållare Linda El-Naggar, Helena El-Naggar samt Mikael Åsenfors från Byfjorden.

· Anneli påminde om distriktets årsmöte i Göteborg den 20/11. Vår klubb har två elektorer och röstning går bara att göra på plats.
· Erik matade grisen och gjorde reklam för en alldeles ny bok från Uddevalla Varvs- och Industrihistoriska förening om Kungsgatan och Norra Drottninggatan. Boken kommer i december, kostar 300 kr och går att beställa hos Erik. Kommer även att finnas hos Hallmans. 
· Per informerade om nästa veckas program. Cecilia Sandberg från Fyrbodals kommunalförbund berättar om Fenixz, att utbilda sin verksamhet för framtiden. Spännande!
· Vidare information om att man vid beställning av sallad Ester skall uppge om det skall vara med pasta eller inte. 

Tio år efter den arabiska våren. Var befinner sig Nordafrika idag? 

Dagens föredragshållare Linda El-Naggar är utbildad statsvetare och arbetar vid Utrikespolitiska Institutet. Hennes presentation hade temat: Tio år efter den arabiska våren. Var befinner sig Nordafrika idag? 

Den arabiska våren 2011 fick fyra ledare på fall; i Tunisien, Egypten, Libyen och Jemen. Föredraget beskrev situationen i Marocko, Algeriet och Tunisien, totalt 92 milj människor 90 (?) mil från EU för tio år sedan och hur det är idag. Se vidare Lindas fina presentation.

Föredraget väckte intressanta frågor som: 
2015 fick Tunisiens nationella dialogkvartett Nobels Fredspris. Hur har det märkts?
Det Fria orden? Yttrandefrihet?


För anteckningarna
Ingela Haglund Hansson  
