Anteckningar vid torsdagsmöte den 26 augusti 2021
Idag samlas styrelsen klockan 11 för att ta emot distriktsguvernör Lena Liljenhed Ekman för att sedan ha en ordinarie lunchträff.

Under träffen med styrelsen presenterar sig de närvarande och beskriver sina funktioner. Lena Ekman är glad över att åter vistas i Uddevalla där hon ju besökte Skeppsviken och Fjordprojektet för två veckor sedan. Hon är mycket glad över detta och förstår att klubben arbetar aktivt med olika aktiviteter och projekt.

Lena Ekman informerar om dagsläget när det gäller Rotarys IT-system som kommer att bytas ut senast 30/6 2022. Mer information kommer och alla klubbarna kommer att kunna vara involverade och lämna synpunkter. Användarvänlighet bör vara ett av de främsta kriterierna i ett nytt system.

Sociala medier används alltmer och distriktet försöker där att hålla en röd tråd. Skansen har utmärkta skribenter som även ser till att artiklar kommer till Bohusläningen.
Mötena kommer i fortsättningen att kunna se olika ut beroende på teknik och intresse. Hybridmöten som Skansen för närvarande har, då det är möjligt, att via besök eller zoom deltaga är givetvis utmärkt. 

Nya medlemmar och ålderfördelningen är ytterligare punkter som distriktsguvernören berör.

Distriktsrådet är till för medlemmarna och man tar tacksamt emot frågor och nya uppslag.

Viktigt att ta hand om nya medlemmar, säga hej, stötta och involvera dem i Rotarys arbeten.

All information och inbjudningar finns på hemsidan och en gång i månaden skickar guvernören ut en youtube-film om det senaste av intresse.

Thomas informerar om Fjordtorskprojektet och eventet den 22/10 med föreläsningar på dagen och middag på kvällen på hotell Bohusgården.

Dagen därpå, 23/10, är det distriktskonferens och Lena hoppas att några från klubben kan deltaga.

Vem är Lena Ekman?

De flesta oroar sig i onödan  men  Lena gläder sig i onödan!

Utbildad jurist, medlem i Göteborgs City sedan 2015, har jobbat på bl.a  BoB och som konsult. Inspirerad av kollegor i USA – inget är omöjligt! 

Världspresidenten i år kommer från Calcutta i Indien och heter Shekhar Mekta.
Hans slogan är : Each one - bring one - grow more!

Empowering girls – uppmuntra flickor till utbildning, en väg till framtiden. Idag är ca 25% kvinnor i Rotary och den största andelen finns i Kenya.

Rotary startade 1905 som ett yrkesnätverk  har idag 1,2 miljoner medlemmar i 35000 klubbar. Man driver arbeten och projekt i många länder för att som exempel stödja utbildning, sjukvård, miljö och demokratiarbete. I bekämpningen av Covid 19 har tex Rotary bidragit med 32 miljoner dollar. Man stöttar vid naturkatastrofer, vulkanutbrott och vid exempelvis kidnappningarna i Nigeria, Boko Haram. Projekt pågår för närvarande runt Östersjön, Save the Baltic Sea, och  man har också städat i Mälaren
Idag är ca 17% analfabeter på jorden och efter Coronapandemien räknar man med att 500 miljoner barn inte återkommer till skolan.  Rotarys engagemang i att bekämpa polio är välkänt och nu återstår några enstaka utbrott i Afghanistan och Pakistan.  Talibanerna i Afghanistan samarbetar kring vaccineringen mot polio men arbetet är riskfyllt, nyligen dödades några volontärer.
Den 24/10 på distriktskonferensen kommer man att lansera en penna som ser ut som en spruta. För 20 kr/st kan man bidra så att ett barn blir vaccinerat.
Distriktets Vision skall präglas genom att arbetat skall vara dynamiskt, aktivt och globalt.
Light has no shadow – be the light!
Tack!

Lena Liljenhed Ekman

Vid dagens möte hälsas Claes Burman Barkebo välkommen av styrelsen, klubbmedlemmarna och distriktsguvernören samtidigt som han får Rotarys pin, information om Rotary och klubben  och sin namnskylt. Välkommen!
Vid anteckningarna

Bosse Lundgren

